
 
УКРАЇНА  

 

ЛЬВІВСЬКА РАЙОННА РАДА  
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

20 – ТА ЧЕРГОВА СЕСІЯ VIII дем. СКЛИКАННЯ 
 

РІШЕННЯ №284  
    від “30” вересня  2024р.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Про порядок денний 20-ї чергової 

сесії Львівської районної ради 
 

 Львівська районна рада  
                                                        ВИРІШИЛА: 
 

Затвердити такий порядок денний 20-ї  чергової сесії районної ради: 
 

         1. Про інформацію Франківської окружної прокуратури міста Львова про стан  
законності на території Львівського району Львівської області за 6 місяців 2024 
року. 
        2. Про інформацію Галицької окружної прокуратури міста Львова про стан  
законності на території Львівського району Львівської області за 6 місяців 2024 
року. 
        3. Про звернення Львівської районної ради Львівської області. 

4. Про введення Б.Шустера до складу президії Львівської районної ради. 
5. Про внесення змін до Регламенту Львівської районної ради VIII скликання. 
6. Про внесення змін до Положення про постійні комісії Львівської районної 

ради VIII скликання. 
7. Про звіт постійної комісії Львівської районної ради з питань 

агропромислового комплексу та земельних відносин про роботу комісії. 
8. Про звіт постійної комісії Львівської районної ради з питань будівництва, 

архітектури, ЖКГ, транспорту про роботу комісії. 
9. Про звіт постійної комісії Львівської районної ради з питань комунальної 

власності про роботу комісії. 
        10.   Про надання дозволу для проведення оцінки технічного стану легкових 
автомобілів Львівської районної ради.  
        11. Про створення молодіжної ради при Львівській районній раді  
Львівської області та ініціативної групи з підготовки установчих зборів молодіжної 
ради. 
          12. Різне. 
 
          Голова районної ради      Андрій СУЛИМ  
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Про інформацію Франківської окружної прокуратури міста Львова про стан  

законності на території Львівського району Львівської області за 6 місяців 2024 
року 

 
Заслухавши інформацію заступника керівника Франківської окружної 

прокуратури міста Львова Р.Сапуцького про стан законності на території 
Львівського району Львівської області за 6 місяців 2024 року, керуючись 
підпунктом 36) пункту 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні» від 21.05.1997 року,  враховуючи висновок постійної комісії з питань 
депутатської діяльності,  етики, дотримання законності, взаємодії з 
правоохоронними органами та регламенту від 18.09.2024, Львівська районна рада 
 

ВИРІШИЛА: 
 

Інформацію  заступника керівника Франківської окружної прокуратури міста 
Львова Сапуцького Романа Ярославовича про стан законності на території 
Львівського району Львівської області за 6 місяців 2024 року (Львівська міська 
територіальна громада: Залізничний, Сихівський, Франківський райони міста 
Львова, смт.Рудне, села: Підрясне, Рясне-Руське) прийняти до відома.  

 
 
 

 
          Голова районної ради      Андрій СУЛИМ  
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Про інформацію Галицької окружної прокуратури міста Львова  

про стан  законності на території Львівського району Львівської області за 6 
місяців 2024 року 

 
Заслухавши інформацію першого заступника керівника Галицької окружної 

прокуратури міста Львова І.Мартиняка про стан законності на території Львівського 
району Львівської області за 6 місяців 2024 року, керуючись підпунктом 36) пункту 
1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» від 21.05.1997 
року,  враховуючи висновок постійної комісії з питань депутатської діяльності,  
етики, дотримання законності, взаємодії з правоохоронними органами та регламенту 
від 18.09.2024, Львівська районна рада 
 

ВИРІШИЛА: 
 

Інформацію  першого заступника керівника Галицької окружної прокуратури 
міста Львова  Мартиняка Івана Володимировича про стан законності на території 
Львівського району Львівської області за 6 місяців 2024 року (Львівська міська 
територіальна громада: Галицький, Личаківський, Шевченківський райони міста 
Львова, міста: Винники, Дубляни, смт.Брюховичі, села: Лисиничі, Підбірці, Великі 
Грибовичі, Воля-Гомулецька, Гряда, Завадів, Зарудці, Зашків, Збиранка, Малехів, 
Малі Грибовичі, Малі Підліски, Ситихів) прийняти до відома.  
 
 

 
 
          Голова районної ради      Андрій СУЛИМ  
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Про звернення Львівської районної ради Львівської області 

 
Розглянувши проекти звернень, поданих депутатською фракцією ПП 

«Європейська Солідарність» у Львівській районній раді Львівської області від 
30.08.2024 та від 17.09.2024, керуючись частиною другою статті 43 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні» від 21.05.1997, враховуючи висновок 
постійної комісії  районної ради з питань депутатської діяльності, етики, 
дотримання законності, взаємодії з правоохоронними органами та регламенту від 
18.09.2024, Львівська районна рада  

ВИРІШИЛА: 
 
         1. Прийняти звернення Львівської районної ради Львівської області до: 
         1.1. Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, 
Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, Координаційного штабу з 
питань поводження з військовополоненими щодо посилення публічного висвітлення 
ситуації навколо полонених та безвісти зниклих захисників Сил Оборони України та 
сприяння їхньому визволенню з полону, згідно з додатком №1. 
          1.2. Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо забезпечення 
гідної заробітної плати педагогічним та науково- педагогічним працівникам, згідно з 
додатком №2.  
         2. Контроль за виконанням рішення покласти на голову районної ради 
А.Сулима. 

 
 
Голова районної ради      Андрій СУЛИМ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Додаток №1 
до рішення районної ради 
від 30.09.2024 №287 

 
ЗВЕРНЕННЯ 

 
до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, 
Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, Координаційного 
штабу з питань поводження з військовополоненими щодо посилення 
публічного висвітлення ситуації навколо полонених та безвісти зниклих 
захисників Сил Оборони України та сприяння їхньому визволенню з полону 
 

Збройна агресія росії проти України триває більше 10 років, що стало 
підтвердженням основної мети загарбника – знищити Українську державу та 
український народ будь-якими методами. 

Росія постійно нехтує усіма правилам ведення війни, конвенціями та угодами, 
що забезпечували стабільність та правосуддя у всьому світі. Обраний нею шлях – це 
насилля, вбивства, катування, знущання, грабіж та інші методи агресії проти 
українського народу. 

На жаль, наші воїни потрапляють у полон та родини отримують сповіщення 
про безвісти зниклих.  

До нас звертаються родини полонених і зниклих безвісти, які втомились від 
невідомості про те, що відбувається та де перебувають їхні сини, доньки, чоловіки, 
дружини, батьки.  

На сьогодні нас вражає бездіяльність та обурює ставлення державних установ, 
ТЦК і СП, які ігнорують звернення та вимоги родин полонених і зниклих безвісти.  

Враховуючи викладене, ми, депутати Львівської районної ради Львівської 
області, просимо: 

- вжити дієвих заходів для повернення з полону військовослужбовців Сил 
Оборони України, надання повної інформації щодо зниклих безвісти; 

- посилити публічне висвітлення ситуації щодо полонених та безвісти зниклих 
воїнів Сил Оборони України; 

- учергове звернутись до наших міжнародних партнерів, щоб зосередити та 
привернути їхню увагу до ситуації з нашими полоненими і безвісти зниклими; 

- укотре нагадати організаціям ООН, Міжнародному комітету Червоного 
Хреста про їхні зобов’язання забезпечити відправку представників цих організацій 
до місць утримання військовополонених; 

- забезпечити належні соціальні гарантії родинам полонених та зниклих 
безвісти.  

Прийняте на 20-й черговій сесії Львівської районної ради Львівської області 
30.09.2024 року. 
 
 

Заступник голови районної ради   Марта ІЛЬЧИШИН  



 
Додаток  №2 
до рішення районної ради 
від 30.09.2024 №287 

 
 

ЗВЕРНЕННЯ  
до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо  
забезпечення гідної заробітної плати педагогічним та науково-педагогічним 
працівникам  

  
       Сьогодні освітній процес у нашій державі відбувається під звуки сирен,  часто 
під звуки обстрілів. Дехто взагалі втратив можливість навчати та навчатися. 
Повномасштабне російське вторгнення призвело до значного руйнування освітньої 
інфраструктури, вимушеного внутрішнього переміщення учасників освітнього 
процесу, їхнього виїзду за кордон, знищення українських освітян на тимчасово 
окупованих територіях.  
        Ворог робить усе для знищення української освіти, бо чудово розуміє її силу. 
У таких умовах держава повинна дбати про педагогічних та науково- педагогічних 
працівників, які продовжують виховувати українських громадян міцної, незламної 
держави.  
        Стаття 61 Закону України «Про освіту» передбачає, що посадовий оклад 
педагогічного працівника найнижчої кваліфікаційної категорії встановлюється в 
розмірі трьох мінімальних заробітних плат.  
        10 липня 2019 року Кабінет Міністрів України прийняв постанову № 822 «Про 
оплату праці педагогічних, науково-педагогічних та наукових працівників закладів 
і установ освіти і науки», якою затверджено схему посадових окладів (ставок 
заробітної плати) педагогічних та науково педагогічних працівників.  
        Здавалося б, розміри посадових окладів, а також доплат та надбавок для 
педагогічних та науково-педагогічних працівників мали б забезпечити обіцяні гідні 
заробітні плати для освітян. Однак цього не сталося – з 2019 року постанова 
Кабінету Міністрів України від 10 липня 2019 року № 822 зупинялась і не 
виконувалась. Пояснення завжди одне і теж – в державному бюджеті відсутні 
кошти на реалізацію нових умов оплати праці для освітян.  
         У зв’язку з цим, посадові оклади педагогічних та науково педагогічних 
працівників визначаються на рівні єдиної тарифної сітки (ЄТС), яка передбачає для 
І-го тарифного розряду упродовж 2024 року – 3195 гривень.   
        Як відомо, з 1 квітня 2024 року в Україні зросла мінімальна заробітна плата – з 
7100 грн до 8000 гривень.   
        Проте на сьогодні посадовий оклад педагогічного працівника найвищої 
кваліфікаційної категорії за 14 тарифним розрядом ЄТС становить 7732 грн і є 
нижчим на 268 грн від мінімальної зарплати. У підсумку виходить, що молоді 
вчителі з відповідним посадовим окладом тарифного розряду, тарифного 
коефіцієнту, з урахуванням доплат та надбавок часто отримують заробітну плату у 
розмірі близько 6500 гривень.  



          Ситуацію потрібно докорінно змінити, адже в складних умовах воєнного 
стану педагогічні та науково-педагогічні працівники закладають основу 
інтелектуального, духовного, фізичного і культурного розвитку молодого 
покоління українців.  
          Ми, депутати Львівської районної ради Львівської області, звертаємось до 
Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо забезпечення гідної 
заробітної плати педагогічним та науково-педагогічним працівникам, зокрема 
закликаємо:  

1) прийняти постанову, якою збільшити посадовий оклад працівника І-го 
тарифного розряду ЄТС до рівня 3600 гривень, що передбачено Законом України 
«Про Державний бюджет України на 2024 рік», зокрема внести зміни до постанови 
Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2002 року № 1298 «Про оплату праці 
працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці 
працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери»;  

2) внести зміни до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 23 
березня 2011 року № 373 «Про встановлення надбавки педагогічним працівникам 
закладів дошкільної, позашкільної, загальної середньої, професійної (професійно-
технічної), вищої освіти, інших установ і закладів незалежно від їх 
підпорядкування», якою передбачити розмір надбавки до посадового окладу 
(ставки заробітної плати) педагогічних працівників закладів дошкільної, 
позашкільної, загальної середньої, професійної (професійно-технічної), вищої 
освіти, інших установ і закладів незалежно від їх підпорядкування у розмірі 30 
відсотків;  

3) починаючи з 1 січня 2025 року відновити дію постанови Кабінету 
Міністрів України від 10 липня 2019 року № 822 «Про оплату праці педагогічних, 
науково-педагогічних та наукових працівників закладів і установ освіти і науки».  
          Ми, депутати Львівської районної ради Львівської області, впевнені, що 
кваліфіковані педагогічні та науково-педагогічні працівники, які отримуватимуть 
гідну оплату праці можуть створити міцну, життєздатну державу, забезпечити 
майбутнє прийдешніх поколінь.  

  
 
Прийняте на 20-й черговій сесії Львівської районної ради Львівської області 

30.09.2024 року. 
 
 

 
Заступник голови районної ради   Марта ІЛЬЧИШИН  



 
УКРАЇНА  

 

ЛЬВІВСЬКА РАЙОННА РАДА  
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

20 – ТА ЧЕРГОВА СЕСІЯ VIII дем. СКЛИКАННЯ 
 

РІШЕННЯ №288  
    від “30” вересня  2024р.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Про введення Б.Шустера до складу президії Львівської районної ради  
 
         Враховуючи викладене у повідомленні депутатської фракції «Європейська 
Солідарність» у Львівській районній раді від 21.06.2024 (вх.№336 від 21.06.2024), 
керуючись статтею 57 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» від 
21.05.1997, пунктом 3 Положення про президію Львівської районної ради VIII 
скликання, статтею 116 Регламенту Львівської районної ради VIII скликання, 
враховуючи висновок постійної комісії районної ради з питань депутатської 
діяльності, етики, дотримання законності, взаємодії з правоохоронними органами та 
регламенту від 18.09.2024, Львівська районна рада 

 
ВИРІШИЛА: 

 
1. Ввести до складу президії Львівської районної ради, утвореної рішенням 

районної ради від 11.12.2020 №13 «Про утворення президії Львівської районної ради 
VIIІ скликання», зі змінами, внесеними рішеннями районної ради від 26.04.2021 
№78, 29.09.2023 №226 та від 29.03.2024 №246, депутата Львівської районної ради 
Шустера Богдана Романовича. 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної 
ради з питань депутатської діяльності, етики, дотримання законності, взаємодії з 
правоохоронними органами та регламенту (Р.Домашовець). 
 

 
 

 
          Голова районної ради      Андрій СУЛИМ  



 
УКРАЇНА  

 

ЛЬВІВСЬКА РАЙОННА РАДА  
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

20 – ТА ЧЕРГОВА СЕСІЯ VIII дем. СКЛИКАННЯ 
 

РІШЕННЯ №289  
    від “30” вересня  2024р.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
     Про внесення змін до Регламенту Львівської районної ради VIII скликання 
 
 

Відповідно до Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні» щодо забезпечення прозорості місцевого 
самоврядування» від 22.02.2024, керуючись підпунктом 5) пункту 1 статті 43 Закону 
України  «Про місцеве самоврядування в Україні» від 21 травня 1997 року,  
враховуючи висновок постійної комісії районної ради з питань депутатської 
діяльності, етики, дотримання законності, взаємодії з правоохоронними органами та 
регламенту від 18.09.2024, Львівська районна рада  

 
ВИРІШИЛА: 

 
    1. Внести зміни до Регламенту Львівської районної ради VIII скликання (далі – 

Регламенту), затвердженого рішенням районної ради від 07.12.2020 №2, зі змінами, 
внесеними рішенням районної ради від 30.09.2022 №178, а саме: 
         1.1. Пункт 5 статті 1 Розділу 1 «ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ» Регламенту 
викласти у наступній редакції: 
         «5. Під час сесії Ради депутати, посадові особи місцевого самоврядування, інші 
доповідачі зобов’язані використовувати державну мову відповідно до вимог Закону 
України «Про забезпечення функціонування української мови як державної».  
         1.2. Пункти 1, 3 статті 2 Розділу 1 «ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ» Регламенту 
викласти у наступній редакції: 

«1. Регламент Ради (далі Регламент) має силу рішення і встановлює: порядок 
обрання голови та заступника голови районної ради, скликання чергової та 
позачергової сесій Ради, підготовки і розгляду питань на пленарних засіданнях, 
прийняття рішень Ради про затвердження порядку денного сесії та з інших 
процедурних питань, а також порядок роботи сесії з урахуванням вимог Конституції 
України, законів України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про засади 
державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та інших 
законів. 

 3. До прийняття Регламенту Ради чергового скликання застосовується 
Регламент Ради, що діяв у попередньому скликанні.». 



         1.3 Підпункт 3.2. пункту 3 статті 6 Розділу 1 «ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ» 
Регламенту викласти у наступній редакції: 

 «3. Відкритість засідань Ради забезпечується шляхом: 
          … 
          3.2. Транслювання пленарного засідання Ради в мережі Інтернет у режимі 
реального часу, крім випадків розгляду питань, що містять інформацію з обмеженим 
доступом відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації», 
відеофіксації  пленарного засідання Ради з подальшим зберіганням  відеозапису 
засідання не менше п’яти років та оприлюднення відеозапису пленарного засідання 
Ради в частині, що транслюється відповідно до цього Закону, невідкладно після 
закінчення засідання, але не пізніше наступного дня після проведення засідання, на 
офіційному веб-сайті Ради чи в інший спосіб із забезпеченням відкритого доступу 
до відеозапису.». 
         1.4.  Доповнити Главу 3.3. «ГОЛОВА РАЙОННОЇ РАДИ» Розділу 3 
«ПОСАДОВІ ОСОБИ ТА ОРГАНИ РАЙОННОЇ РАДИ» статтею 113-1 наступного 
змісту: 
         «Стаття 113-1. Порядок обрання голови Львівської районної ради: 

Порядок висування кандидатів на посаду голови Львівської районної 
ради. 

1.Кандидатури на посаду голови районної ради пропонуються депутатами 
районної ради (не більше однієї кандидатури від політичної партії, яка представлена 
в районній раді) або шляхом самовисування. 

2.Кожен із кандидатів на посаду голови районної ради повинен надати свою 
згоду на обрання його головою районної ради. 

3.Кожному кандидату на посаду голови районної ради, в порядку черговості 
висунення кандидатур, надається слово для виступу до 5 хвилин. 

4.Запитання до кандидатів задаються депутатами районної ради до 3  хвилин. 
5.Для обговорення виступів кожного кандидата на посаду голови районної 

ради надається до 5 хвилин. 
6.Загальна тривалість обговорень виступів не повинна перевищувати 30 

хвилин. 
Створення тимчасової лічильної комісії.      
1. Для проведення голосування з виборів голови районної ради і встановлення 

його  результатів, погоджувальна рада з числа депутатів створює тимчасову 
лічильну комісію в складі 8-ми депутатів. 

2. До тимчасової лічильної комісії не можуть входити депутати, кандидатури 
яких висунуті на посаду голови районної ради. 

3. Тимчасова лічильна комісія обирає із свого складу голову і секретаря 
комісії.  

4. Рішення тимчасової лічильної комісії приймається більшістю голосів членів 
комісії. 

Виборчий бюлетень по виборах голови Львівської районної ради. 
1. Тимчасова лічильна комісія встановлює форму (зразок) виборчого 

бюлетеня по виборах голови районної ради, при цьому до зразка бюлетеня 
вносяться в алфавітному порядку прізвища кандидатів на посаду голови районної 
ради. 



2. Виготовлення необхідної кількості виборчих бюлетенів по виборах голови 
районної ради  здійснюється працівниками виконавчого апарату районної ради під 
контролем не менше 2-х членів тимчасової лічильної комісії. 

3. Виготовлені бюлетені (64 шт.) підписуються головою тимчасової лічильної 
комісії та секретарем цієї комісії.            

Голосування. 
1. Голосування по виборах голови Львівської районної ради є таємним і 

проводиться у сесійній залі районної ради. 
2. У сесійній залі районної ради встановлюється кабіна для голосування. 
3. Перед початком голосування члени тимчасової лічильної комісії оглядають 

кабіну для таємного голосування, скріплюють підписами всіх членів тимчасової 
лічильної комісії  скриньку для голосування та забезпечують всі необхідні умови з 
метою дотримання таємниці голосування. 

4. Кожному депутатові районної ради секретарем тимчасової лічильної комісії 
видається один бюлетень для таємного голосування після особистого підпису 
депутата в реєстрі про отримання бюлетеня. 

5. Депутат заповнює бюлетень у кабіні для таємного голосування. 
6. Голосування проводиться шляхом внесення в бюлетень будь-якої відмітки 

чи позначки у квадраті навпроти прізвища тільки одного кандидата, за якого голосує 
депутат, або у квадраті перед записом «Не підтримую кандидата». 

7. Бюлетень опускається у скриньку, яка повинна знаходитися біля кабіни для 
таємного голосування. 

Підрахунок голосів і встановлення результатів виборів. 
1. Після закінчення голосування тимчасова лічильна комісія відкриває 

скриньку для таємного голосування і здійснює підрахунок голосів. 
2. При підрахунку голосів і встановленні результатів виборів голови районної 

ради можуть бути присутні лише члени тимчасової лічильної комісії. 
3. Недійсними вважаються бюлетені невстановленої форми (зразка), на яких 

відсутні підписи голови або секретаря тимчасової лічильної комісії, ті, на яких не 
зроблено жодної відмітки (позначки) чи зроблено більше однієї відмітки, або ті, які 
містять додатково вписані  прізвища кандидатів на посаду голови районної ради. 

4. Про результати таємного голосування тимчасова лічильна комісія складає 
протокол, який підписують усі її члени. У разі незгоди будь-кого з членів 
тимчасової лічильної комісії з протоколом, він викладає свою окрему думку, яка 
додається до протоколу і оголошується депутатам районної ради. 

5. Голова тимчасової лічильної комісії інформує раду про результати таємного 
голосування.  

6. Кандидат на посаду голови районної ради вважається обраним, якщо в 
результаті таємного голосування він отримав більшість голосів депутатів від 
загального складу ради ( 33 голоси і більше ). 

7. На підставі протоколу тимчасової лічильної комісії про результати таємного 
голосування, районною радою без окремого голосування приймається рішення про 
обрання голови районної ради. 

Повторне голосування. 
1. Якщо жоден кандидат на посаду голови районної ради не отримає при 

першому голосуванні більшості голосів від загального складу ради (мінімум 33), то 



проводиться повторне голосування щодо двох кандидатур, які отримали найбільшу 
кількість голосів при першому голосуванні, не враховуючи тих кандидатів, які після 
першого голосування зняли свої кандидатури, або щодо двох кандидатур, які були 
внесені в бюлетені при першому голосуванні. 

2. Якщо кілька (два і більше) кандидатів набрали відносно більшу і водночас 
рівну кількість голосів, внаслідок чого неможливо буде включити до виборчого 
бюлетеня двох кандидатів, тоді щодо них проводиться проміжне таємне 
голосування. Після проміжного таємного голосування проводиться повторне 
голосування. 

3. Якщо в результаті зняття кандидатами своїх кандидатур залишається один 
кандидат стосовно нього проводиться повторне голосування. 

4. Уразі, якщо жоден кандидат і після повторного голосування не отримає 
більшості голосів від загального складу ради, проводяться повторні вибори голови 
районної ради з висуненням нових кандидатур.  

Порушення порядку голосування. 
         1.У разі виявлення тимчасовою лічильною комісією порушень порядку 
голосування, про ці порушення голова комісії доповідає депутатам районної ради, 
яка приймає рішення щодо розслідування фактів порушень і їх вплив на підсумки 
голосування (рішення про затвердження підсумків голосування або про 
переголосування чи проведення нових виборів голови районної ради).».  
          1.5.  Доповнити Главу 3.4. «ЗАСТУПНИК ГОЛОВИ РАЙОННОЇ РАДИ» 
Розділу 3 «ПОСАДОВІ ОСОБИ ТА ОРГАНИ РАЙОННОЇ РАДИ» статтею 115-1 
наступного змісту: 
         «Стаття 115-1. Порядок обрання заступника голови Львівської районної ради: 

Порядок висування кандидата на посаду заступника голови Львівської 
районної ради. 

1. Кандидатуру на посаду заступника голови районної ради пропонує голова  
районної ради. 

2. Кандидат на посаду заступника голови районної ради повинен надати свою 
згоду на обрання його заступником голови районної ради. 

3. Кандидату на посаду заступника голови районної ради надається слово для 
виступу до 5 хвилин. 

4. Запитання до кандидата на посаду заступника голови районної ради 
задаються депутатами районної ради до 3 хвилин. 

5. Для обговорення виступу кандидата на посаду заступника голови районної 
ради депутатам надається до 3 хвилин. 

6. Загальна тривалість обговорень  не повинна перевищувати 30 хвилин. 
Тимчасова лічильна комісія з виборів заступника голови районної ради.      
1. Для проведення голосування з виборів заступника голови районної ради і 

встановлення його  результатів, погоджувальна рада з числа депутатів створює 
тимчасову лічильну комісію в складі 8-ми депутатів. 

2. Організацією та проведенням виборів заступника голови районної ради 
може, на розсуд районної ради, займатися тимчасова лічильна комісія, створена для 
виборів голови районної ради.  

3. До складу тимчасової лічильної комісії не може входити депутат, 
кандидатура якого висунута на посаду заступника голови районної ради. 



4. Тимчасова лічильна комісія обирає із свого складу голову і секретаря 
комісії.  

5. Рішення тимчасової лічильної комісії приймається більшістю голосів членів 
комісії. 

 
Виборчий бюлетень по виборах заступника голови Львівської районної 

ради. 
         1. Тимчасова лічильна комісія встановлює форму (зразок) виборчого бюлетеня 
по виборах заступника голови районної ради, при цьому до зразка бюлетеня 
вноситься  прізвище кандидата на посаду заступника голови районної ради. 
         2. Виготовлення необхідної кількості виборчих бюлетенів по виборах 
заступника голови районної ради  здійснюється працівниками виконавчого апарату 
районної ради під контролем не менше 2-х членів тимчасової лічильної комісії. 

3.  Виготовлені бюлетені (64 шт.) підписуються головою тимчасової лічильної 
комісії та секретарем цієї комісії.  

Голосування. 
1. Голосування по виборах заступника голови Львівської районної ради є 

таємним і проводиться у сесійній залі районної ради. 
2. У сесійній залі районної ради встановлюються кабіна для виборчого 

голосування. 
3. Перед початком голосування члени тимчасової лічильної комісії оглядають 

кабіна для таємного голосування, скріплюють підписами всіх членів тимчасової 
лічильної комісії  скриньку для голосування та забезпечують всі необхідні умови з 
метою дотримання таємниці голосування. 

4. Кожному депутатові районної ради секретарем лічильної комісії видається 
один бюлетень для таємного голосування після особистого підпису депутата в 
реєстрі про отримання бюлетеня. 

5. Депутат заповнює бюлетень у кабіні для таємного голосування. 
6. Голосування проводиться шляхом внесення в бюлетень будь-якої відмітки 

чи позначки в квадраті навпроти прізвища кандидата на посаду заступника голови 
районної ради, за якого голосує депутат, або у квадраті перед записом «Не 
підтримую кандидата». 

7. Бюлетень опускається у скриньку, яка повинна знаходитися біля кабін для 
таємного голосування. 

Підрахунок голосів і встановлення результатів виборів. 
1. Після закінчення голосування тимчасова лічильна комісія відкриває 

скриньку для таємного голосування і здійснює підрахунок голосів. 
2. При підрахунку голосів і встановленні результатів виборів заступника 

голови районної ради можуть бути присутні лише члени тимчасової лічильної 
комісії. 

3. Недійсними вважаються бюлетені невстановленої форми (зразка), на яких 
відсутні підписи голови або секретаря тимчасової лічильної комісії, ті, на яких не 
зроблено жодної відмітки (позначки) чи зроблено більше однієї відмітки, або ті, які 
містять додатково вписані  прізвища кандидатів на посаду заступника голови 
районної ради. 



4. Про результати таємного голосування тимчасова лічильна комісія складає 
протокол, який підписують усі її члени. У разі незгоди будь-кого з членів 
тимчасової лічильної комісії з протоколом, він викладає свою окрему думку, яка 
додається до протоколу і оголошується депутатам районної ради. 

5. Голова тимчасової лічильної комісії інформує раду про результати таємного 
голосування.  

6. Кандидат на посаду заступника голови районної ради вважається обраним, 
якщо в результаті таємного голосування він отримав більшість голосів депутатів від 
загального складу ради (33 голоси і більше ). 

7. На підставі протоколу тимчасової лічильної комісії про результати таємного 
голосування, районною радою без окремого голосування приймається рішення про 
обрання заступника голови районної ради. 

Повторне голосування. 
1. Якщо кандидат на посаду заступника голови районної ради не отримає при 

першому голосуванні більшості голосів від загального складу ради (мінімум 33), то 
за головою районної ради залишається право вносити попередню кандидатуру на 
посаду заступника голови районної ради або іншу кандидатуру на повторне 
голосування.  

Порушення порядку голосування. 
1. У разі виявлення тимчасовою лічильною комісією порушень порядку 

голосування, про ці порушення голова комісії доповідає депутатам районної ради, 
яка приймає рішення щодо розслідування фактів порушень і їх вплив на підсумки 
голосування (рішення про затвердження підсумків голосування або про 
переголосування чи проведення нових виборів заступника голови районної ради).».  

2. Установити, що рішення в частині трансляції пленарних засідань Львівської 
районної ради та засідань постійних комісій Львівської районної ради набирає 
чинності через 30 днів з дня припинення чи скасування воєнного стану в Україні. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної 
ради з питань депутатської діяльності, етики, дотримання законності, взаємодії з 
правоохоронними органами та регламенту (Р.Домашовець). 

  
 
 

Голова районної ради    Андрій СУЛИМ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



 
 



 
УКРАЇНА  

 

ЛЬВІВСЬКА РАЙОННА РАДА  
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

20 – ТА ЧЕРГОВА СЕСІЯ VIII дем. СКЛИКАННЯ 
 

РІШЕННЯ №290  
    від “30” вересня  2024р.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Про внесення змін до Положення про постійні комісії  

Львівської районної ради VIII скликання 
 

Відповідно до Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні» щодо забезпечення прозорості місцевого 
самоврядування», керуючись пунктом 15 статті 47 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» від 21 травня 1997 року, статтею 117 Регламенту 
Львівської районної ради, враховуючи висновок постійної комісії районної ради з 
питань депутатської діяльності, етики, дотримання законності, взаємодії з 
правоохоронними органами та регламенту від 18.09.2024, Львівська районна рада  

 
ВИРІШИЛА: 

 
          1.Внести зміни до Положення про постійні комісії Львівської районної ради 
VIII скликання (далі – Положення), затвердженого рішенням районної ради від 
11.12.2020 №12, зі змінами, внесеними рішенням районної ради від 30.09.2022 
№180, а саме: 
         1.1. Пункт 1 Розділу 3 Положення викласти у наступній редакції: 
         «1. Основною формою роботи постійних комісій є засідання. Засідання 
постійної комісії скликається в міру необхідності і є повноважним, якщо в ньому 
бере участь більше половини депутатів від загального складу комісії.». 
         1.2. Пункт 2 Розділу 3 Положення викласти у наступній редакції: 

«2. Засідання постійних комісій проводиться відкрито і гласно. Відкритість 
засідань постійних комісій забезпечується шляхом вільного доступу представників 
засобів масової інформації, а також присутності запрошених осіб, почесних гостей 
на засіданнях комісій.  

Засідання постійної комісії транслюється в мережі Інтернет у режимі 
реального часу та підлягає відеофіксації з подальшим зберіганням та 
оприлюдненням відеозапису засідання на умовах і в порядку, визначених частиною 
вісімнадцятою статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».». 
         1.3. Пункт 3 Розділу 3 Положення викласти у наступній редакції: 

«3. Закриті засідання постійних комісій проводяться виключно для розгляду 
окремо визначених питань відповідно до законодавства України в інтересах 
нерозголошення конфіденційної інформації про особу, державної чи іншої таємниці, 



що охороняється законами України, та за рішенням постійних комісій. На закритому 
засіданні, крім членів комісії, можуть бути присутні запрошені на засідання особи.». 
         1.4. Пункт 5 Розділу 3 Положення викласти у наступній редакції: 

«5. За результатами вивчення і розгляду  питань постійні комісії готують  
висновки і рекомендації, які приймаються відкритим поіменним голосуванням 
більшістю голосів від загального складу комісій . 

З питань, що стосуються організації роботи постійних комісій, комісії 
приймають рішення більшістю голосів від загального складу комісій.». 
         1.5. Пункт 6 Розділу 3 Положення викласти у наступній редакції: 

«6. Відкрите поіменне голосування здійснюється особисто членами постійних 
комісій. Підрахунок голосів під час відкритого поіменного голосування здійснює 
секретар постійної комісії. В окремих випадках, за рішенням постійної комісії 
проводяться таємні голосування шляхом подачі бюлетенів.». 
         1.6. Пункт 11 Розділу 3 Положення викласти у наступній редакції: 

«11. Протоколи засідань комісії, в яких зазначаються результати поіменного 
голосування, підписуються головою і секретарем комісії. Проекти порядку денного 
засідань постійної комісії ради, висновки і рекомендації постійної комісії, 
протоколи її засідань є відкритими та оприлюднюються і надаються на запит 
відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації».». 
          1.7. Пункт 21 Розділу 3 Положення викласти у наступній редакції: 

 «21. Додатково до порядку денного засідання постійної комісії можуть бути 
внесені лише питання, що стосуються організації роботи її підготовчих комісій і 
робочих груп та членів комісії, якщо на цьому наполягає більшість присутніх на 
засіданні членів постійної комісії.». 

2. Установити, що рішення в частині трансляції засідань постійних комісій 
Львівської районної ради набирає чинності через 30 днів з дня припинення чи 
скасування воєнного стану в Україні. 

3.Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної 
ради з питань депутатської діяльності, етики, дотримання законності, взаємодії з 
правоохоронними органами та регламенту (Р.Домашовець). 

 
 
 
Голова районної ради     Андрій СУЛИМ 

 
 
 

 



 
УКРАЇНА  

 

ЛЬВІВСЬКА РАЙОННА РАДА  
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

20 – ТА ЧЕРГОВА СЕСІЯ VIII дем. СКЛИКАННЯ 
 

РІШЕННЯ №291  
    від “30” вересня  2024р.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Про звіт постійної комісії Львівської районної ради з питань агропромислового 
комплексу та земельних відносин про роботу комісії 

 
         Заслухавши та обговоривши звіт голови постійної комісії Львівської районної 
ради з питань агропромислового комплексу та земельних відносин О.Марка про 
роботу комісії за період з грудня 2020 року по серпень 2024 року, районна рада 
відзначає, що комісія здійснює свою діяльність відповідно до Положення про 
постійні комісії, Регламенту районної ради, Закону України "Про місцеве 
самоврядування в Україні" та інших нормативних актів. Керуючись статтями 43, 47 
Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", Львівська районна  рада  

 
                                      ВИРІШИЛА: 

 
Звіт голови постійної комісії Львівської районної ради з питань 

агропромислового комплексу та земельних відносин Марка Олександра Йосифовича 
про роботу комісії за  період з грудня 2020 року по серпень 2024 року прийняти до 
відома. 

 
 
 
          Голова районної ради      Андрій СУЛИМ  



 
УКРАЇНА  

 

ЛЬВІВСЬКА РАЙОННА РАДА  
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

20 – ТА ЧЕРГОВА СЕСІЯ VIII дем. СКЛИКАННЯ 
 

РІШЕННЯ №292  
    від “30” вересня  2024р.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Про звіт постійної комісії Львівської районної ради з питань будівництва, 
архітектури, ЖКГ, транспорту про роботу комісії 

 
         Заслухавши та обговоривши звіт голови постійної комісії Львівської районної 
ради з питань будівництва, архітектури, ЖКГ, транспорту О.Сироїда про роботу 
комісії за період з грудня 2020 року по серпень 2024 року, районна рада відзначає, 
що комісія здійснює свою діяльність відповідно до Положення про постійні комісії, 
Регламенту районної ради, Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" 
та інших нормативних актів. Керуючись статтями 43, 47 Закону України "Про 
місцеве самоврядування в Україні", Львівська районна  рада  

 
                                        ВИРІШИЛА: 

 
Звіт голови постійної комісії Львівської районної ради з питань будівництва, 

архітектури, ЖКГ, транспорту Сироїда Олександра Ілліча про роботу комісії за  
період з грудня 2020 року по серпень 2024 року прийняти до відома. 

 
 

 
 
          Голова районної ради      Андрій СУЛИМ  



 
УКРАЇНА  

 

ЛЬВІВСЬКА РАЙОННА РАДА  
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

20 – ТА ЧЕРГОВА СЕСІЯ VIII дем. СКЛИКАННЯ 
 

РІШЕННЯ №293  
    від “30” вересня  2024р.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Про звіт постійної комісії Львівської районної ради  
з питань комунальної власності про роботу комісії 

 
         Заслухавши та обговоривши звіт голови постійної комісії Львівської районної 
ради з питань комунальної власності В.Махніцького про роботу комісії за період з 
грудня 2020 року по серпень 2024 року, районна рада відзначає, що комісія здійснює 
свою діяльність відповідно до Положення про постійні комісії, Регламенту районної 
ради, Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" та інших 
нормативних актів. Керуючись статтями 43, 47 Закону України "Про місцеве 
самоврядування в Україні", Львівська районна  рада  

 
                                          ВИРІШИЛА: 

 
Звіт голови постійної комісії Львівської районної ради з питань комунальної 

власності Махніцького Вадима Олеговича про роботу комісії за  період з грудня 
2020 року по серпень 2024 року прийняти до відома. 

 
 

 
          Голова районної ради      Андрій СУЛИМ  



 
УКРАЇНА  

 

ЛЬВІВСЬКА РАЙОННА РАДА  
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

20 – ТА ЧЕРГОВА СЕСІЯ VIII дем. СКЛИКАННЯ 
 

РІШЕННЯ №294  
    від “30” вересня  2024р.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Про надання дозволу для проведення оцінки технічного стану легкових 

автомобілів Львівської районної ради 
 
З метою визначення доцільності подальшої експлуатації легкових автомобілів, 

що були передані Львівській районній раді від реорганізованої Перемишлянської 
районної ради та ліквідованого КП «Соціальні гарантії» Пустомитівської районної 
ради,  керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні» від 21.05.1997, враховуючи висновок постійної комісії районної ради з 
питань комунальної власності від 18.09.2024, Львівська районна рада 

 
ВИРІШИЛА: 

 
1.Надати дозвіл для проведення оцінки технічного стану легкових автомобілів 

Львівської районної ради, а саме: 
1.1. CHEVROLET AVEO SF69Y, реєстраційний номер BC9352OB, 2008 року 

випуску. 
1.2. ВАЗ 2107, реєстраційний номер ВС7433MК, 2002 року випуску. 
2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної 

ради з питань комунальної власності (В.Махніцький). 
 

 
 
          Голова районної ради      Андрій СУЛИМ  



 
УКРАЇНА  

 

ЛЬВІВСЬКА РАЙОННА РАДА  
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

20 – ТА ЧЕРГОВА СЕСІЯ VIII дем. СКЛИКАННЯ 
 

РІШЕННЯ №295  
    від “30” вересня  2024р.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Про створення молодіжної ради при Львівській районній раді 

Львівської області та ініціативної групи з підготовки установчих 
зборів молодіжної ради 

 
 
          З метою сприяння  участі  молоді Львівського району у формуванні та 
реалізації молодіжної політики, взаємодії Львівської районної ради та молоді 
Львівського району, набуття молоддю досвіду роботи в органах місцевого 
самоврядування, відповідно до Закону України «Про основні засади молодіжної 
політики», постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2018 року № 1198 
«Про затвердження типових положень про молодіжні ради», враховуючи висновок 
постійної комісії районної ради з питань інформаційної політики, духовності, освіти 
та науки, спорту і молоді від 19.09.2024, керуючись статтею 43 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні»,  Львівська районна рада 

  
ВИРІШИЛА: 

 
1. Створити: 

         1.1. Молодіжну раду при Львівській районній раді Львівської області. 
 1.2. Ініціативну групу з підготовки установчих зборів молодіжної ради в 
кількості  9 (дев’ять) осіб у складі, згідно з додатком. 
         2. Установчі збори молодіжної ради провести  21.11.2024. 
 3. Ініціативній групі з підготовки установчих зборів молодіжної ради 
підготувати та подати на погодження районній раді Положення про молодіжну раду 
при Львівській районній раді Львівської області. 
 4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної 
ради з питань інформаційної політики, духовності, освіти та науки, спорту і молоді 
(І.Зінкевич). 
 

 
 
Голова районної ради                                              Андрій СУЛИМ 
 
 



 
 
 
       
                                                                      Додаток 
             до рішення районної ради 
              від 30.09.2024 №295 
 

 
С К Л А Д  

ініціативної групи з підготовки установчих зборів молодіжної ради при 
Львівській районній раді Львівської області 

 
 
1. Сулим Андрій - голова Львівської районної ради; 
2. Давимука Данило-Антоній - помічник-консультант голови Львівської районної 
ради; 
3. Гнідець Максим - Богдан - депутат Львівської районної ради; 
4. Кривко Данило - депутат Львівської районної ради; 
5. Цуньовська Ірина - заступник керуючого справами районної ради - начальник 
відділу правового та інформаційно-аналітичного забезпечення; 
6. Кузьо Мар`яна - депутат Львівської районної ради; 
7. Стечишин Юрій - депутат Львівської районної ради; 
8. Кузик Олег - депутат Львівської районної ради; 
9. Гудзовський Олександр - голова колегії та студентів ІБІС. 
 
 
 
Заступник голови районної ради                         Марта ІЛЬЧИШИН 
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